



## ORAȘUL ȚICLENI

Strada Petroliștilor, nr. 769, orașul Ticleni,  
judetul Gorj, cod poștal 215600, România  
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333  
E-mail: primaria\_ticleni@yahoo.com  
www.primarieticleni.ro



Proces – verbal,

Incheiat azi, 28.03.2019, cu ocazia întrunirii Consiliului Local

al Orașului Țicleni în ședință ordinară

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția  
22.03.2019 , ora 17<sup>00</sup> emisă de către Primarul Orașului Țicleni, dl. Radu Constantin.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei Orașului Țicleni doamna Secretar al Orașului  
Tuță Adina Elena. Este prezentă și doamna doctor Dulcescu Iosefina.

Domnul președinte de ședință Bădița Nastasie declară ședința deschisă, fiind prezenți 13 consilieri  
alul de 13 în funcție.

Se supune la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi a ședinței , este aprobată cu 13 voturi pentru , nici un vot contra, nici o abținere .

Nu se supune la vot nici un proces-verbal al sedintelor din ianuarie si februarie deoarece necesita  
modificari , in sensul ca nu s-a specificat tot ceea ce au spus domnii consilieri Brănescu Constantin –  
și domnul Sprinceana Silviu Tudosie.

Domnul Dănescu Gheorghe menționează si dumnealui ca in timpul sedintei anterioare domnul  
scu Constanti Alexie a folosit expresii de genul „de treflă" în timpul unor discutii pe tema proiectelor  
pe ordinea de zi.

Domnul Coltescu Iulian își exprima doleanța de a fi cât mai constructive discuțiile nu să discutăm doar de dragul de a discuta.

Domnul Bădița Nastasie solicită ca în ședințele viitoare să fie prezent și un reprezentant al Poliției Locale mai ales ca așa este prevăzut și în Regulament.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.4 pe ordinea de zi „ Proiect de hotărâre de aprobare organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Orașului Ticlești”

*Comisiile de specialitate acordă vot favorabil.*

Domnul Bădița Nastasie o întreabă pe doamna doctor cum va fi repartizat programul dumneaei astfel încât să fie acoperite toate posturile.

Doamna doctor menționează că norma întreaga la doctori este de 7 ore/zi. Cu Casa de Asigurări de Sănătate cabinet are contract de prestări servicii, cât muncește atât încasează. Concluzionează că va fi de dimineață la 7.30-14.30 la Școală iar după amiază va fi la cabinet.

Domnul Sprinceană Silviu confirmă că doamna își respectă programul afișat întotdeauna.

Domnul Brănescu Constantin o felicită pe doamna doctor pentru activitatea desfășurată și propune chiar mutarea Centrului de Permanență în clădirea în care a funcționat laboratorul de analize Turculești.

Domnul Sprinceană Silviu părăsește sala.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.4 pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre de aprobare organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Orașului Ticlești fiind aprobat cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți (domnul Sprinceană Silviu fiind plecat din sală) o abținere, nici un vot contra.

Domnul Brănescu Constantin părăsește sala.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune al serviciilor sociale pe anul 2019

Comisiile de specialitate prezintă avizele de specialitate acordând vot favorabil proiectului sus menționat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de zi „ Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune al serviciilor sociale pe anul 2019” fiind aprobat cu 11 voturi pentru din 11 consilieri prezenți (domnul Sprinceană Silviu și domnul Brănescu Constantin fiind plecați din sală), o abținere, nici un vot contra.

Revine domnul Brănescu Constantin Alexie revine în sală.

discutam

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.2 pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de masuri pentru gospodărirea și Înfrumusețarea Orasului Țicleni în anul

Domnul Bădita Nastasie propune sa existe un capitol in acest regulament si de Obligatii pentru activități economice. Face referire directa la proprietatea domnului Schiopu pentru a-si face curatenie ( domnul Baran Pompiliu afirma ca deja s-a vorbit cu domnul Schiopu).  
Domnul Sprinceana Silviu in sala.

Comisile de specialitate prezintă avizele de specialitate acordând vot favorabil proiectului susținut.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.2 pe ordinea de zi „ Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de masuri pentru gospodărirea și Înfrumusețarea Orasului Țicleni în anul 2019” fiind aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți, 0 abțineri, nici un vot contra.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.3 pe ordinea de zi „ Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică

Comisile de specialitate prezintă avizele de specialitate acordând vot favorabil proiectului susținut.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr 3 pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică, fiind aprobat cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți, nici un vot contra.

Proiectul cu nr.5 pe ordinea de zi privind conferirea titlului de „Cetățean de onoare al Orasului Țicleni” domnului medic specialist chirurgie cardiovasculară Filipescu Lucian Narcis este retras de către domnul Filipescu nu dorește această distincție.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.6 pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros asupra terenurilor aflate în domeniul privat al Orasului Țicleni în favoarea proprietarilor de construcții amplasate pe acestea”

Domnul consilier Brănescu Constantin Alexie menționează că cele prezentate nu sunt conforme cu

Comisile de specialitate prezintă avizele de specialitate acordând vot favorabil proiectului susținut.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.4 pe ordinea de zi privind „ Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros asupra terenurilor aflate în domeniul privat al orașului Țicleni în favoarea proprietarilor de construcții amplasate pe acestea”, fiind aprobat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri, existând 2 abțineri (domnii consilieri Brănescu Constantin Alexie motivând ca și dăruirea face parte dintr-o speta asemănătoare, Sprânceană Silviu Tudosie – motivând ca este angajat al Petromului și nici un vot contra.

Se ia act de adresele nr.4738/01.03.2019 și adresa nr.5317/12.03.2019.

Domnul Brănescu Costantin menționează că a depus la Curtea de Conturi (care se află în control Primăriei) o adresă prin care dorește să știe motivul pentru care nu s-a pus în aplicare HJ domnilor Popescu Marius și Popescu Viorel cu privire la demolarea hidrosferei.

Se ia act de citatii și se decide ca doamna Secretar să întocmească întâmpinările ajutate de departamentul juridic.

Domnul Bădița Nastasie propune ca ultimul punct al ședințelor să fie discuții diverse.

O dată ce au fost discutate toate problemele, domnul președinte de ședință declară închise lucrările acesteia.

Președinte de ședință

Bădița Nastasie



Secretar,

Tuță Adina -Elena

